

Sázíme budoucnost

**Sázíme 10 milionů stromů pro
odolná města a zdravou krajinu**

Pravidla prezentace

pro projekty výsadeb stromů



Úvod

Získali jste grant z programu Škoda Stromky? Gratulujeme! Doufáme, že i Váš projekt obohatí českou krajinu a obce o nové stromy. Podpisem grantové smlouvy jste se mimo jiné zavázali k tomu, že budete respektovat pravidla prezentace programu. Nebojte se, není to žádná věda a nijak výrazně Vám to práci nezkomplikuje. Jde nám hlavně o to, aby byl grantový program komunikován transparentně a jednotně. Vytvořili jsme proto seznam několika pravidel, která je třeba v komunikaci respektovat.

Logo

Na všech propagačních a komunikačních materiálech (letáky, plakáty, pozvánky, tiskové zprávy apod.) uvádějte logo společnosti Škoda Auto a logo iniciativy Sázíme budoucnost. V případě informací zveřejňovaných na webových stránkách doplňte logo také odkazem na web programu Škoda Stromky www.skoda-auto.cz/o-spolecnosti/grant-skoda-stromky a na web iniciativy Sázíme budoucnost www.sazimebudoucnost.cz.

Logo Škoda Auto je přílohou smlouvy. Logo Sázíme budoucnost je dostupné ke stažení na www.sazimebudoucnost.cz/profil. Stačí se registrovat/přihlásit. Loga používejte, prosíme, bez jakýchkoli změn (proporcí, barev). Na vyžádání Vám je můžeme znovu zaslat i v jiném formátu (např. v křivkách apod.).

Povinná věta v komunikaci

Jakékoliv zveřejnění ze strany příjemce – tedy Vaší – prostřednictvím jakéhokoliv média (tiskoviny, tiskové zprávy, webové stránky atd.) musí kromě loga obsahovat i následující sdělení:

„Tyto stromy byly vysazeny díky grantovému programu Škoda Stromky.“

Registrace výsadby

Přijetím grantu se zavazujete zaregistrovat vysazené stromy do databáze Hlas lesa (všechny výsadby) a do databáze Sázíme budoucnost (všechny výsadby vyjma lesních).

Pro registraci na Hlas lesa navštivte stránku <https://vysadba.hlaslesa.cz/pridat-vysadbu/> a zadejte heslo dvWk53

Škoda Auto je partnerem iniciativy [Sázíme budoucnost](https://www.sazimebudoucnost.cz). Stromy vysazené mimo les proto registrujte také na webu www.sazimebudoucnost.cz/registrace-vysadby.

Závazek informovat poskytovatele (Nadaci Partnerství) o veřejných akcích souvisejících s projektem a pozvat zástupce poskytovatele (Nadace Partnerství) a vyhlášovatele (Škoda Auto) budeme považovat za splněný registrací výsadbové akce minimálně 14 dní předem, současně nám napište na lucie.olisarova@nap.cz.

Registrace na výše zmíněných portálech slouží mj. k možnosti kontaktování pořadatele výsadby dobrovolníky z řad veřejnosti, aby Vám s výsadbou mohli pomoci.

Tiskoviny

Kromě loga a povinné věty nemáme na vizuální stránku tiskovin a propagačních materiálů žádné další požadavky. Při jejich výrobě ale doporučujeme takové postupy, které jsou šetrné k životnímu prostředí, tj. použití recyklovaného papíru, eliminace nadbytečného počtu tiskovin apod.

Společnost Škoda Auto a Nadace Partnerství si také vyhrazují právo publikovat ve svých materiálech výsledky podpořených projektů, včetně fotografií.

Označení ŠKODA ALEJ nebo ŠKODA STROMKY

- Nelesní výsadby je povinné označit cedulí Škoda Alej, nebo Škoda Stromky (dle typu výsadby). Podklady pro jejich výrobu najdete v příloze smlouvy..

Kroky ke správné výsadbě

K provedení kvalitní výsadby a následné péči doporučujeme manuály zveřejněné na našem [webu](#), či publikaci ke stažení [Jak se sází strom](#). Není třeba se zaleknout ani inženýrských sítí, přehled jejich ochranných pásem je uveden [zde](#). Tato pásma je ale třeba respektovat.

Projděte si výsadbu krok po kroku pomocí [krátkého checklistu](#), nebo se podívejte na [video](#) s vhodným postupem výsadby stromu. Informační leták, který najdete v příloze tohoto dokumentu, můžete využít přímo při výsadbě jako instruktáž dobrovolníků.



Pár slov závěrem

V případě pochybností jsme Vám k dispozici na tel. čísle 737 860 741 nebo na e-mailové adrese adela.patkova@nadacepartnerstvi.cz.